

春季车展五天销量达7899台

合资品牌车占据半壁江山,成为最大赢家

本报4月13日讯(记者李静 实习生 张宁) 2015烟台春季车展圆满落幕,经过五天的展销,总销量达到7899台。其中合资品牌车销售3821台,占销售总量48%,进口品牌车销售2215台,占销售总量28%,自主品牌车销售1863台,占销售总量24%,合资品牌车成为本次车展最大赢家。

车展组委会工作人员告诉记者,经过五天的展销,车展总销量达到7899台,室内外观展人数突破18万人次。其中合资品牌车销售3821台,占销售总量48%,进口品牌车销售2215台,占销售总量28%,自主品牌车销售1863台,占销售总量24%。

记者从车展组委会了解到,在已成交的7899台中,大众、福特、雪铁龙、现代销量占据前四强。豪车方面,价值419万的劳斯莱斯,2台价值140万的迈巴赫和价值90多万的玛莎拉蒂都被市民订走。另外,首次参加车展的高端林肯品牌销售8台。90多万纯电动豪车特斯拉也在车展最后一天被一位市民订走。

本次车展合资品牌车占销售总量48%,成为最大赢家。业内人士分析,大多数人对合资品牌车的第一印象是形象好、技术先进,合资品牌车也一直以过硬的品牌和质量证明自己身价,尽管价格相对高一点,但合资车依然受到不少市民青睐。

气温逐渐回升 明天最高气温25℃

本报4月13日讯(记者 蒋大伟) 14日,烟台市天气开始好转,南风风力逐渐增强,气温将逐渐回升,15日烟台市最高气温将达到25℃。

据烟台气象台13日16时发布的天气预报,14日,多云转晴,西到西北风傍晚转南风4到5级转3到4级,气温7℃到16℃;15日,晴间多云,西到西南风3到4级转5到6级,气温7℃到27℃;16日,多云转晴,南风转北风6到7级转4到5级,气温9℃到18℃。

企业不提交年度报告 将被纳入异常名录

本报4月13日讯(记者 秦雪丽 通讯员 新春 薛伟 甄珍) 作为企业老板,你提交年度报告了吗?芝罘区市场监管局提醒广大企业主,如果6月30日之前不在红盾网上填写并提交年度报告,企业将被纳入异常名录。

“凡是2015年1月1日之前注册的企业,今年都得提交年度报告。”一位工作人员介绍,企业可以登录烟台红盾网系统,在企业信用信息公示系统里面进行填写并提交,如果6月30日之前不填写,将被纳入异常名录。

一旦纳入异常名录,将会影响企业的融资贷款信誉,如果连续三个月在异常名录,没有按期整改,将被纳入黑名单。

同时工作人员提醒说,没有更换新版营业执照的企业和个体户要抓紧时间换证,新版营业执照已经作废了,个体户可以到辖区市场监管所办理,企业到行政审批中心窗口办理,需要携带正副本原件。“如果是在市工商局注册的企业,还得从红盾网上下载一个换证申请书。”

烟台食品药品检验检测中心 资质认定获批

本报4月13日讯(记者 秦雪丽) 近日,烟台市食品药品监督管理局下属事业单位食品药品检验检测中心资质认定——计量认证、食品检验机构资质认定获省质监局批准通过,确认食品、保健食品94个产品,429个产品中的19999个参数,527个方法依法具有开展检验的能力。

市食品药品检验检测中心前身为烟台市药品检验所。2013年食品药品机构改革时与质监部门所属的食品检验检测资源进行整合,组建烟台市食品药品检验检测中心。2014年11月份,由政府投资8500万元新建的位于烟台市高新区海博路6号的食品药品检验检测综合楼投入使用,检验检测中心整体迁入新址。新检验检测综合楼实验室及辅助用房面积达10000平米,配备了ICP-MS(电感耦合等离子体质谱仪)、高效液相色谱质谱联用仪、气相色谱质谱联用仪、原子荧光分光光度计、高效液相色谱仪、高效气相色谱仪、冷原子吸收测汞仪、微波消解仪等先进检测仪器设备。

相关新闻

车展刚过,不少市民选择给新车挂牌。据交警三大队便民服务中心统计,业务量与之前相比翻了三倍。

记者了解到,车展期间在烟台市车管所及各交警队车管所,挂牌业务相比往日增加不少。13日上午8点多,交警三大队便民服务中心就陆续接到市民新车挂牌咨询电话。据工作人员介绍,12日车展还没有结束,就有市民开始抢先挂牌。

车展刚过,挂牌车辆翻三倍

来办理新车挂牌的于女士告诉记者,她听朋友说车展后挂牌的人很多,而且提车上牌很麻烦,所以一早就

出门了。据交警三大队便民服务中心统计,仅昨天一天时间,就有75名车主办理新车挂牌手续,业务量与之前相比翻了三倍。

交警三大队便民服务中心工作人员介绍,今后几天办理

挂牌业务的车主将进一步增加,建议车主避开上午八点到九点的高峰期。对于免检轿车符合上牌规定的,车主可就近直接前往交警三大队便民服务中心挂牌,不必往返车管所。

本报记者 柳斌 通讯员 王斌

无偿献血 爱心浓

4月13日,市中心血站的流动采血车开进了福山区张格庄镇,当地机关干部、企事业单位职工和社会各界爱心人士踊跃无偿献血,浓浓暖流在涌动中传递。

特约摄影 孙文潭 摄影报道



本周六,与樱花来个“约会”

4月18日山东莱阳首届天适濯村樱花文化节开幕

本报4月13日讯(记者 鞠平) 最长的樱花隧道用花雨演绎浪漫,比肩相依的樱缘树犹如相敬如宾的恩爱夫妻,“貂蝉”“杨贵妃”“小乔”绽放着美丽,等待您手中相机的捕捉……4月18日,2015山东莱阳首届天适濯村樱花文化节将正式开幕。与樱花的约会就在本周六,本报邀您一块赏樱,咨询电话:6890366,6893088。

据介绍,“2015山东莱阳首

届天适濯村樱花文化节”将于4月18日至5月6日,在山东莱阳市濯村“天适濯村樱花悠乐园”隆重举行。

以原有民居村落为基础,于今年新落成的天适濯村樱花悠乐园面积5.1平方公里,拥有多个品种的樱花共53560株,胸径达30厘米的樱花树比比皆是;最大两棵樱花树胸径更超过40厘米,比肩相依,犹如相敬如宾的恩爱夫妻,有樱

缘树的美名。一到春天,整个村落皆沉浸在樱花之中,婀娜多姿的樱花沿干净整洁的村路夹道密密铺排,两方顶部相接,形成蔚为壮观、近七百米长的樱花隧道。

在赏樱之余,天适濯村樱花悠乐园还有精彩的表演节目,值得一提的是园中的马车巡游项目,为游客们提供了一种国内罕见的新奇别致的赏樱方式。游客可坐在豪华的马车

上,驾着神骏高大的马匹在繁花似锦、暖日春风中穿梭而过。

此外,景区还将有品类丰富、好评如潮的樱花衍生产品贩卖。游客可在樱花隧道中席地而坐,享樱花雪糕、品樱花啤酒,与亲朋好友闲谈笑语,共赏花飞花谢花满天的美妙美景。

在樱花节开幕之际,本报特举办“樱花之约”踏青活动,欢迎您加入我们,一块欣赏樱花的美丽!

二手房市场升温,中介“招兵买马”

有的房产中介成交量同比涨了三四成

本报4月13日讯(记者 张晶) 楼市部分新政策开始实施后,烟台二手房市场暖意融融,房产中介有的成交量同比涨三四成。一些房产中介也陆续开始招兵买马。

“最近情况好多太多了。”三马路一家房产中介公司经理告诉记者,周日一天店里签了五套,交易比去年好多了,政策调整起了很大作用。

据烟台市一家市场份额较大的连锁房屋经纪公司相关负责人介绍,政策一出对二手房的刺激比较大,影响也比较明显,从四月这不到半个月的时间看,成交量要比去年同

期增长3成到4成。

此外,在签约价上,价格也要比去年同期低一些,“对这部分满两年又不满五年的房子有好处,免营业税后,房子的价格就可以稍微降一降,容易跑量。”该负责人介绍说,公司今年也加快了开拓市场的步伐,今年将投资上千万在烟台开拓10家到20家分店。

“进入四月这几天总共成交了3套,还算比较不错。”杨先生自己开了一家房产中介公司,挺过了前两年的倒闭潮,终于迎来市场回暖。“今年打算再开一家分店,现在正在招人。”杨先生说。

相关新闻

新房成交回落,亟待新政落地

根据同策咨询提供的数据,上周烟台土地市场无商住办类土地供应、成交,也没有项目新增供应,上周全市成交490套,环比下滑10.4%,周度成交持续回落。

六区成交量中,开发区上周成交166套,位居六区首位,成交量环比上涨5.7%。其他五区成交环比全线下滑。而下滑最严重的福山区,上周才成交79套,环比下滑36.3%。

二手房市场交易暖意融融,新房市场却亟待楼市新政“垂青”。记者从烟台市公积金管理中心了解到,新的公积金贷款政策目前还在研究当中。

据相关人士介绍,目前二套房新政尚未在烟台实施,房产企业和购房者普遍处于观望中,成交量下降在所难免。

本报记者 张晶

中国福利彩票 开奖公告

3D 2015096期
7 9 6
七乐彩 2015041期
基本号码 02 04 09 12
13 14 30
特别号码 23